RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

COVID 19

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat :

Meyakini bahwa Keseharian Keluarga ( s~Y) <les ) memiliki sikap jujur dan percaya diri dalam berkomunikasi di lingkungan
social serta dapat mempraktikkan bahasa Arab sebagai bahasa komunikasi internasional dan pengantar dalam mengkaji
khazanah keislaman

B. Persiapan Pembelajaran Moda Daring ( Google Classroom dan WA )
» Guru mengaktifkan aplikasi Google Classroom
> Siswa juga mengaktifkan aplikasi Google Classroom
Dan join atau bergabung dengan link yang telah dibuat oleh guru setelah memasukkan kode kelas yang telah dikirim
oleh melalui group WA

» Gurumemastikan semua siswa telah join atau bergabung Google Classroom

» Gurumemberikan contoh pelafalan yang benar dan siswa menyimak secara Virtual

» Komunikasi Virtual masing —masing individu bisa melalui group WA masing —masing individu tersebut atas bimbingan guru

» Materi atau bahan ajar dan penugasan tidak perlu mengejar target - target kurikulum sebagaimana dalam situasi
normal , yang penting pembelajaran dari rumah tetap berjalan

» Guru mengirim materi atau bahan ajar besreta penugasan atau kuis atau lainnya bias dalam bentuk file Word atau
PDF atau Vidio terkait materi ajar kepada setiap siswa atau secara kelompok

» Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.

» Gurumemantau aktivitas kegiatan individu melalui Google Classroom dengan memanfaatkan kolom komentar yan g

ada di aplikasi Google Classroom
» Tugas atau bentuk lain setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengapload di Google Classroom
» Gurumemeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bias dalam bentuk kuantitas atau kualitas , kemudian
mengapload ke Google Classroom
C. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
= Salam, sapa, presensi dan do’a
=  Menyampaikan tujuan pembelajaran

= Apresepsi dan motivasi siswa yang dapat mempraktekkan bahasa arab dalam kehidupan sehari — hari.

2. Kegiatan Inti

a. Gurumenayangkan gambar /videotentang Keseharian Keluarga ( 3Y &les ) melalui WA ( literasi media dan
visual )

b. Siswa diminta mencatat permasalahan —permasalahan yang terjadi berdasarkan yang ditayangkan gambar /video terkait
covid 19 secaraindividu ( Literasi pustaka)

C. Setiap individu mempresentasikan hasil kerja secara klasikal dan siswa yang lain dipersilahkan untuk memberikan
tanggapan( Callaborative and Critical Thinking

. Siswa di minta untuk menggali kemungkinan ....................
e. Hasil tugasindividu diupload di Google Classroom untuk diperiksa dan diberi nilai .

3. Penutup
> Memberikan ungkapan —ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukkan peningkatan sikap

peduli terhadap Keseharian Keluarga (@ ¥ < s ()

4. Penilaian

1. Penilaian Sikap ( Sosial dan Religi)

» Teknik / bentuk penilaian : Pengamatan dan observasi
2. Penilaian Pengetahuan

» Teknik / bentuk penilaian : Tes Tertulis / Penugasan
3. Penilaian Ketrampilan

» Teknik Penilaian : Unjuk Kerja

> Bentuk Penilaian : Lembar unjuk kerja
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